

ΠΡΟΣ: ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

ΚΥΡΙΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΕ,

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ ΑΝΑΓΚΑΖΟΜΑΙ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΘΩ ΣΕ ΣΑΣ, (ΠΑΡ'ΟΛΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΙΧΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟ 10-10-2020 ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΝΑΦΕΡΟΜΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΠΟ 25/9/2019 ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΟΥ, ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΩ ΚΑΙ ΠΑΛΙ), ΔΙΟΤΙ ΣΤΟ ΑΠΟ 17/2/22 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΩ, ΚΑΝΕΙ ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΑΝΑΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ Ε9, (ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΗ ΣΥΚΙΑ – ΚΑΡΦΙ-Β' ΜΑΡΑΘΟΣ- ΑΕΤΟΧΩΡΙ- ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΣΠΗΛΙΑΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΒΡΙΣΚΕΤΕ ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ, ΜΕ ΔΥΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΒΓΗΚΑΝ ΕΠΙ ΣΥΡΙΖΑ 7.000.000€, ΟΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΑΛΛΑ 5-6.000.000€, ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΛΑΣΠΟΥΡΑ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΚΟΝΗ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΕΝ ΕΤΗ 2022, ΚΑΙ ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΚΑΖΟΥΡΑ ΤΩΝ ΣΥΡΙΖΑΙΩΝ, ΟΤΙ ΜΑΣ ΕΧΕΤΕ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ. (ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥΣ ΕΔΩ ΠΟΥ ΤΑ ΛΕΜΕ).

ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΔΕΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΘΗΚΕ ΚΑΝΕΝΑΣ ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΟΧΛΗΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΜΙΑ ΦΤΑΙΕΙ Ο ΙΑΝΟΣ ΜΙΑ ΟΙ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ κ.λ.π. ΦΤΗΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΕΣ.

ΕΛΠΙΖΩ ΚΑΙ ΕΛΠΙΖΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΟΤΙ ΘΑ ΔΩΣΕΤΕ ΑΜΕΣΑ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΣΟΒΑΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΜΑΣ.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΟ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟ ΜΑΣ Β' ΜΑΡΑΘΟ ΑΡΓΙΘΕΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΠΟΥ ΑΠΕΧΕΙ ΕΝΝΙΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΙΦΗΜΟ ΦΡΑΓΜΑ ΣΥΚΙΑΣ ΑΧΕΛΩΟΥ.

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΗΛΕΦ. 6974798507 email: giorgosikonom@gmail.com

ΣΑΣ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΩ ΤΙΣ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Β' ΜΑΡΑΘΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ, 10-10-2020

2η Επιστολή

ΠΡΟΣ; ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

κ. ΚΩΣΤΑ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ - ΑΘΗΝΑ-

2) ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ κ. ΤΣΙΑΡΑ 17/10/20
6) κ. ΝΟΥΣΙΟ Κ. 26/7/21

ΚΥΡΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕ,

ΣΑΣ ΣΤΕΛΝΩ ΤΗΝ ΑΠΟ 25-9-2019 ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΑΣ, ΠΟΥ ΚΑΚΩΣ ΔΕΝ ΣΑΣ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΑ ΤΟΤΕ, ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΚΑΝΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΔΕΝ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΜΑΣ ,ΑΠΛΩΣ 2-3 ΕΙΠΑΝ ΘΑ ΤΟ ΔΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΟ ΒΛΕΠΟΥΝ ΑΚΟΜΑ.

ΕΛΠΙΖΩ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΣΥΝΤΟΜΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ ΝΕΑ ΑΠΟ ΕΣΑΣ.(ΕΣΤΩ ΚΑΙ 5-6 ΕΚΑΤΟΜ. ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΠΟΥ ΖΗΤΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ). ΣΗΜΕΙΩΤΕΟΝ ΟΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΠΛΗΓΕΙΣΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΡΓΙΘΕΑΣ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΝΟ.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ . ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ. Αμαλίας 26 42100 ΤΡΙΚΑΛΑ
ΤΗΛΕΦ. 6974798507 Email: giorgosikonom@gmail.com

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

(ΚΥΡΙΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΕ ΕΙΣΤΕ Η ΕΛΠΙΔΑ ΜΑΣ)

Β' ΜΑΡΑΘΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ, 25-9-19 (Αρχική Επιστολή) 12

ΠΡΟΣ: 1) ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ κ. ΤΣΙΑΡΑ ΚΩΝ/ΝΟ

2) ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ κ. ΚΩΤΣΟ ΓΕΩΡΓΙΟ

3) ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ κ. ΣΚΟΝΔΡΑ ΑΣΗΜΙΝΑ

4) ΠΕΡΙΦ/ΡΧΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ κ. ΑΓΟΡΑΣΤΟ ΚΩΝ/ΝΟ

5) ΑΝΤΙΠ/ΡΧΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ κ. ΝΟΥΣΙΟ ΚΩΝ/ΝΟ

6) ΑΝΤΙΠ/ΡΧΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ κ. ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΧΡΗΣΤΟ

7) ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΡΓΙΘΕΑΣ κ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ

8) ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΑΡΑΘΟΥ κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΑΓ

ΩΣ εκπρόσωπος των κατοίκων του Συνοικισμού Β' ΜΑΡΑΘΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ, σας γνωρίζω ότι από την προηγούμενη Κυβέρνηση εγκρίθηκαν δύο δημοπρασίες ασφαλτόστρωσης τμήματος της επαρχιακής οδού 9, από διασταύρωση Παναγίας Σπηλιώτισσας έως Αετοχώρι (Η πρώτη ξεκίνησε στις 9/9/19 και η δεύτερη θα ξεκινήσει την Άνοιξη του 2020). Εμείς προκειμένου να συνεχισθεί η ασφαλτόστρωση και να ολοκληρωθεί το έργο ενώνοντας την Ανατολική Αργιθέα με τα χωριά του Αχελώου, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την παρέμβασή σας, στον Υπουργό Υποδομών κ. Κ.Α. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ, για την έγκριση νέας τελικής πίστωσης για μια Τρίτη εργολαβία, που θα ξεκινήσει από τη διασταύρωση ΒΡΑΓΚΙΑΝΩΝ (θέση Καρφί- Β' ΜΑΡΑΘΟΣ-ΑΕΤΟΧΩΡΙ).

Η ολοκλήρωση της ανωτέρω οδού θα εξυπηρετήσει τους κατοίκους Β' και Γ' ΜΑΡΑΘΟΥ-ΑΕΤΟΧΩΡΙΟΥ, αλλά και τους προσκυνητές του Πανελλαδικής εμβέλειας Μοναστηριού ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΠΗΛΙΩΤΗΣΣΑΣ, από Ήπειρο, Ευρυτανία και Αιτωλοακαρνανία.

Όλα τα στοιχεία του φακέλου για το ανωτέρω έργο βρίσκονται στη Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ.ΕΡΓΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ. Είμαι στη διάθεσή σας για κάθε άλλη επεξήγηση ή πληροφορία.

ΠΕΡΙΜΕΝΩ ΤΗ ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΑΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ, ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟΝ.

ΤΗΛΕΦ: 6974798507

e-mail: giorgosikonon@gmail.com

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ, ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΑΜΑΛΙΑΣ 26 42100 ΤΡΙΚΑΛΑ

Περιφέρεια Θεσσαλίας: Αίτημα χρηματοδότησης 19,3 εκατ. ευρώ για νέα έργα στην Καρδίτσα

Πέμπτη 17 Φεβρουαρίου 2022



ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΔΕΙΝ ΚΑΝΕΙ ΑΝΑΦΟΡΑ για την ολοκλήρωση της ασφάλτου της οδού Εγ από Θεσσαλονίκη - Β' ΜΑΡΑΘΟ-ΑΕΤΟΧΕΡΙ- Ι.Μ. ΣΠΗΛΙΑΣ !!!

Τρία νέα οδικά έργα συνολικού προϋπολογισμού 19.300.000 ευρώ για την Π.Ε Καρδίτσας κατέθεσε προς χρηματοδότηση από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών η Περιφέρεια Θεσσαλίας. Πρόκειται για τα έργα:

- Ο «Βελτίωση οδού Αργύρι – Γέφυρα Αυλακίου – Καταφυλλίου», προϋπολογισμού 5.100.000 ευρώ
- Ο «Βελτίωση οδού Βραγκιανά – Ρόγκια – όρια νομού προς ν. Ευρυτανία (προς Κέδρα)», προϋπολογισμού 6.600.000 ευρώ
- Ο «Οδικός άξονας Μουζάκι – Λίμνη Πλαστήρα – Β' Φάση – Ολοκλήρωση», προϋπολογισμού 7.600.000 ευρώ

«Καταθέσαμε προς χρηματοδότηση στο Υπουργείο Υποδομών τρία νέα σημαντικά οδικά έργα για τις περιοχές της Δυτικής Αργιθέας, του Μουζακίου και της Λίμνης Πλαστήρα» δηλώνει ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας Αγοραστός. «Τα δυο πρώτα έργα αφορούν στην περιοχή της Δυτικής Αργιθέας με σκοπό την ασφαλή σύνδεση με τους νομούς Άρτας, Ευρυτανίας και Αιτωλοακαρνανίας, τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων, τη μείωση του κόστους παραγωγής και διακίνησης των προϊόντων. Το τρίτο έργο αφορά στην ολοκλήρωση του οδικού άξονα από Μουζάκι προς Λίμνη Πλαστήρα συνολικού μήκους 9,2 χλμ. Σε εξέλιξη βρίσκεται η κατασκευή της πρώτης φάσης του έργου, προϋπολογισμού 4.100.000 ευρώ, με νέα χάραξη σε μήκος 3 χλμ. Ευελπιστούμε και αισιοδοξούμε για την έγκριση από το αρμόδιο Υπουργείο» προσθέτει ο Περιφερειάρχης.

Τα έργα

Βελτίωση οδού Αργύρι – Γέφυρα Αυλακίου – Καταφυλλίου:

Αντικείμενο του έργου είναι η βελτίωση της επαρχιακής οδού αριθμ. 27 «Γέφυρα Κοράκου – Αργύρι προς Ραπτόπουλο», στο τμήμα που ξεκινά από τη διασταύρωση προς Αργύρι μέχρι τη Γέφυρα Αυλακίου-Καταφυλλίου, μήκους 6,4 χλμ.

Προβλέπονται εργασίες βελτίωσης της χάραξης και της διατομής της οδού με χωματουργικά, τεχνικά έργα, οδοστρωσία, ασφαλτικά, σήμανση - ασφάλιση.

Βελτίωση οδού Βραγκιανά – Ρόγκια – όρια νομού προς ν. Ευρυτανία (προς Κέδρα):

Αντικείμενο του έργου είναι η βελτίωση της οδού Βραγκιανά – Ρόγκια – Όρια Νομού προς Ν. Ευρυτανίας (προς Κέδρα)». Αφορά στη βελτίωση υφιστάμενης οδού, μήκους περίπου 6,2 χλμ. και πλάτους 5 μ. με χωματουργικά, τεχνικά έργα, οδοστρωσία, ασφαλτικά, σήμανση - ασφάλιση και υδραυλικά έργα αποστράγγισης και απαγωγής ομβρίων υδάτων.

Οδικός άξονας Μουζάκι – Λίμνη Πλαστήρα – Β' Φάση – Ολοκλήρωση:

Αντικείμενο του έργου αποτελεί η σύνδεση της πόλης του Μουζακίου και της ευρύτερης περιοχής, όπως και η συντόμηση της διαδρομής των επισκεπτών από την δυτική Ελλάδα, με τη Λίμνη Ν. Πλαστήρα. Ειδικότερα, θα κατασκευαστεί τμήμα, της επαρχιακής οδού αρ. 10 Μουζάκι – Πεζούλα – Καστανιά, που ανήκει στο οδικό κύκλωμα της Λίμνης Ν. Πλαστήρα.

Η αρχή της οδού ορίζεται στο 5ο χλμ της οδού Μουζακίου - Κρυοπηγής και το πέρας της οδού στην Χ.Θ. 24+540,00 του οδικού κυκλώματος Λ. Πλαστήρα (Μητρόπολη – Μορφοβούνι – Κρυονέρι). Το μήκος της κύριας αρτηρίας είναι 9,21 χλμ περίπου, από τα οποία θα κατασκευαστεί μέρος της περίπου 5,61 χλμ, από Χ.Θ.3+600 έως Χ.Θ. 9+210.

Προβλέπονται εργασίες για την αντιπλημμυρική προστασία της οδού, σήμανση και ασφάλιση (οριζόντια & κατακόρυφη σήμανση και μεταλλικά στηθαία ασφαλείας), ηλεκτροφωτισμός κόμβων και απαλλοτριώσεις.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ